

多部古偶、青春、现实题材新剧定档 暑期档剧集“大战”升温

进入7月,随着《玉骨遥》《暮色心约》《尘缘》《与你十年,予我半生》等古偶剧、现偶剧的频繁定档播出,各大视频平台暑期剧集战升温。每年暑假都是偶像剧观众争夺战白热化的时期,今年暑期热度作品持续上档、发酵,哪部作品能像去年暑期的《梦华录》《苍兰诀》《幸福到万家》一样火爆?值得关注。



记者 师文静

古偶剧的夏天

今年6月份开启的暑期剧集档,热门偶像剧的热度和话题度不低。在播的赵露思、陈哲远主演的现言偶像剧《偷偷藏不住》数据迅猛,在播出平台上线后30小时热度破万。正在播出的白敬亭、宋轶主演的古装偶像剧《长风渡》数据也很猛,该剧播出40多个小时,在播出平台内容热度峰值破万,成为站内历史热度最快破万的剧集。而暑期第一轮播出的古装热血成长励志剧《雪鹰领主》、古装奇幻剧《吉相思曲》等剧,声量则没有那么高。秦岚、王阳主演的都市“熟龄”情感剧《闪耀的她》,肖燕、戴向宇主演的女性海外励志传奇剧《南洋女儿情》等剧,则为观众提供了更多观剧选择。

进入6月底7月初,多部现实题材剧、偶像剧扎堆定档播出,暑期大战的意味更加浓郁。

6月29日,郭京飞、任敏、王源出演,聚焦高考生的青春励志剧《追光的日子》播出。该剧讲述一名意外离开教师行业三年的失

意老师郝楠带领迷茫的高考班学生,重燃奋进的勇气,追求各自灿烂人生的故事。该剧采用写实手法描绘校园生活,展现了包含师生关系、原生家庭、青春成长在内的多重看点,折射出学生群体备考情境下的奋斗百态。这部新剧也是暑期第二轮新剧中难得的偏现实题材的作品。

6月29日空降开播的由任嘉伦、杨颖主演的当代都市剧《暮色心约》,讲述编剧祁连山和心理咨询师刘瑕从冤家路窄到最终携手治愈伤痛的浪漫爱情故事。该剧剧情没有大爆点,但两位主演能撑起不错的热度。

7月2日,肖战、任敏领衔主演

的古装东方奇幻浪漫爱情剧《玉骨遥》定档播出,首日热度飙升到站内2万多,话题度和热度不俗。该剧讲述孤高清冷的空桑皇太子时影、热情仗义的赤族郡主朱颜因一花之恩结下命劫夙缘,两人共同守护空桑王朝的故事。典型的古装奇幻题材、顶流演员配置,让该剧成为瞄准和争夺暑期档观众的“种子选手”。

7月2日开播的还有杨颖、马天宇主演的古装仙侠剧《尘缘》。该剧讲述西玄派率性洒脱的大师姐张殷殷,下山“拐”回了一心想要修仙的冒牌谪仙纪若尘,两人开启了相爱相恋、为爱化狐、虐恋情深、拯救苍生的故事。



剧全网热度不及《玉骨遥》,但与已开播半个多月的《长风渡》在同一个平台播出,也是暑期档第二波热度的有力争夺者。

杨洋、王楚然、王彦霖出演的烈火仁心青春情感大剧《我的人间烟火》定档7月5日播出。该剧聚焦当代消防、医护行业的年轻人,展现他们在岗位上的工作日常与“高光时刻”,刻画出一幅性格各异、有血有肉的守护者群像,呈现一段有关责任与成长的爱情故事。

日更两集的《玉骨遥》与《偷偷藏不住》《长风渡》都将在7月中旬收官,《我的人间烟火》7月底收官,这四部剧或将“霸榜”整个7月剧集市场的热度和话题度。

待播剧数量多

定档7月初的这一轮热门偶像剧之外,各大平台还有很多热门剧集待播,有的剧已经开始频繁放出剧照和预告。

在古装大剧方面,有定档苗头的不少,比如赵丽颖、林更新领衔的《与凤行》,迪丽热巴、龚俊主演的古装爱情剧《安乐传》,张新成、周雨彤主演的古装悬疑剧《大宋少年志2》,白鹿、张凌赫

主演的《宁安如梦》,成毅、曾舜晞等主演的武侠剧《莲花楼》,杨紫、张晚意主演的古装神话剧《长相思》,杨超越、丁禹兮主演的古装神话轻喜剧《七时吉祥》,杨颖、宋威龙主演的古装言情剧《相思令》,景甜、冯绍峰主演的古装励志剧《灼灼风流》,田曦薇等主演的翻拍剧《花轿喜事》等,涵盖武侠、仙侠、玄幻、轻喜剧等多个类型。其他可能上档的剧还有赵今麦、白宇帆主演的言情剧《那些回不去的年少时光》,周迅、刘奕君主演的《不完美受害人》,以及《消失的十一层》《唐人街探案2》《此心安处是吾乡》《欢颜》等类型丰富多彩的剧集。各类型古装剧陆续播出,拼的是演员人气、剧情看点等综合热度。《追光的日子》《我的人间烟火》等都市题材作品,贵在有题材拓展。

从目前已知的信息来看,今年暑期档整体上还是古偶剧声量高,都市言情、悬疑剧、现实题材等类型作品紧跟其后。今年暑期档待播剧多,各平台如何排兵布阵展开观剧战,哪部剧将大爆,谁能凭角色出圈,都充满不确定性。不过,每年暑期档大爆的都是内容为王、能引发观众共鸣的作品。

编辑:孔昕 美编:刘燕

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告

你我一言一行 彰显社会文明

